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GESTION

MISE EN SITUATION:

Le 16 juin 2003, M. Alain DUCOURAGE est employé en tant que mécanicien -
au GARAGE CENTRAL, agent RENAULT, 5 rue Poincaré a 54000 NANCY.

Ce jour, il est chargé d'établir un "bon de commande” de piéces détachées
N°® 781 pour le véhicule Renauit TWINGO appartenant a Monsieur DUPONT
Marcel demeurant 3 avenue de la paix-54000 NANCY.

Monsieur DUPONT a ramené son véhicule suite a un passage au contrble
technique. Le réceptionnaire a ouvert un "ordre de réparation” N° 6488 pour
ce véhicule.

L'intervention de M. DUCOURAGE porte sur:

v Le remplacement des plaquettes de freins avant de marque Bendix.
v" Le remplacement des 2 cylindres de freins arriére.

v Le remplacement des segments de freins arriére.

v Le remplacement du kit de fixation (ressoris)

ATTENTION: Le véhicule n'est pas équipé d'un Systéme d'Anti-Blocage
de roue.

TRAVAIL DEMANDE:

En vous aidant des documents du DOSSIER RESSOURCE, complétez le
"Bon de Commande" page 3.
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ANALYSE TECHNOLOGIQUE " LEVE-VITRE"

MISE EN SITUATION:

La plus part des véhicules Renault comportent en série des "léve-vitres" électriques &
avant et & l'ammiére:

L'équipement comporte un moto-reducteur a protection thermique pour chaque porte. La
commande est réalisée par des inverseurs, situés sur chaque porte. Comme sur de
nombreux véhicules, la porte du conducteur comporte des inverseurs permettant de
commander les éve-vitres avant et les deux léve-vilres arriére ainsi qu'un interrupteur
pour la sécurité enfant. Les inverseurs et linterrupteur sécurité enfant comportent des
eclairages fonctionnant dés la mise en fonction des veilleuses.

TRAVAIL DEMANDE:

En vous aidant des documents du DOSSIER RESSOURCE, répondez aux
guestions suivantes avec soin et exactitude sur les pages 5,6 et 7 de ce dossier.
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Q1. Par quel principe élecfrique est obtenu linversion du sens de rotation des
moteurs des léve-vitres?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Q2: Noter les valeurs de tension aux bornes A1, B1, B2 et B3 de l'inverseur 527,
lorsque le moteur 202 est a F'arrét. Les valeurs sont mesurées enire la masse

et A1, B1, B2 et B3.
N ¥
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Q3 : Surligner en rouge, sur le schéma de principe de la page 8, la portion du
circuit alimenté lorsque le conducteur agit sur 528 pour faire monter fa vitre
arriére droite et représenter les contacts de 528 (sur la page 8) lors de l'action

sur celui-ci.
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Q4: Compléter le tableau ci-dessous en fonction de la position de 135. Atfention,
les veilleuses fonctionnent.

On notera le chiffre 1 dans la case correspondante, si le circuit de commande de 750 est
alimenté (colonnet).

On notera le chiffre 0 dans la case correspondante, si le circuit de commande de 750 n est
pas alimenté (colonne1).

On notera le chiffre 1 dans la case correspondante, si la sécuwrité enfant est mise
(colonne?2).
On notera le chiffre 0 dans la case corespondante, si la sécurité enfant est enlevée
(colonne2).

On notera ie chiffre 1 dans la case cormespondante, si I'éclairage des inverseurs et de
Finterrupteur fonctionne (colonne3, 4 et 5). '

. On notera le chiffre 0 dans la case comrespondante, si I'éclairage des inverseurs et de
linterrupteur ne fonctionne pas (colonne3, 4 et 5).

Relais 5
Interrupteur 750 Syrstel.ng Eclairage des inverseurs
135 Sécurité
(colonne 1)
Enfant
(colonne 2) 135 130 527
{colonne 3) | (colonne 4) | {colonne 5)
FERME
OUVERT
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Q5: Noter la valeur de la tension a la borne de B2 de la piéce 131 sur la figure ci-
dessous lorsque Ia sécurité enfant est en fonction.

La valeur est mesurée entre la masse et B2.

.\ B3
131
S
el et
B2 B1
v 12

Q6: Représenter le contact du relais 750 sur la figure ci-dessous lorsque celui-ci
est en position sécurité enfant.

1 3

750 | J

T

2 5 4 I3

Q7: En position sécurité enfant, le conducteur peut-il actionner le léve-vitre arriére
par I'inverseur 527. Rayer la réponse fausse.

Oul NON 12

Q8: Le client se plaint du non fonctionnement des éclairages de 130 et 131. Vous
constatez que les fonctionnements de 201 et 202 sont corrects. Surligner en BLEU
sur le schéma de principe (page 8) la partie du circuit qui peut étre en cause
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